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Előzmények 
Az MTFSZ Versenybizottsága 2019-ben kért fel engem a Rövidtávú Váltó OB, Szabó Andrást pedig a 
Rövidtávú OB ellenőrző bírójának. Időközben a rendezők megbíztak a Rövidtávú Váltó OB térképének 
elkészítésével, ezért valamennyi szereplővel egyeztetve kértük a két verseny ellenőrző bíróinak 
felcserélését. A jóváhagyás után lett Szabó András az ORVB, jómagam pedig a ROB ellenőrző bírója. 
A munka kezdetekor úgy döntöttünk, hogy mindkét ellenőrző bíró részt vesz mindkét verseny 
ellenőrzésében (kvázi asszisztensként a másik versenyen), minden információ birtokában lesz, de a 
döntéseket mindig a fő ellenőrző bíró hozza majd meg. 
 
Terep, engedélyek 
A versenyt Zalaegerszeg belvárosában rendezték. Teljesen lapos terület négyzetrácsos úthálózattal, 
helyenként terekkel, parkokkal, sok udvarral és az épületek alján átjárókkal. A terep rövidtávú 
verseny rendezéséhez tökéletesen alkalmas. 
Az engedélyek beszerzése, a területgazdákkal és az illetékes hatóságokkal történő egyeztetés időben 
megtörtént. 
 
Térkép 
A verseny térképét Forrai Gábor és Forrai Miklós készítette. A terepről korábban készült tájfutó 
térkép, de a versenyre teljesen új, georeferált térkép készült az alapoktól. A térkép megfelelő 
minőségű volt, komolyabb térképhiba nem fordult elő, néhány minimális apróság a pontok bejárása 
során lett finomítva. 
A térkép jelkulcsa az ISSprOM2019 szabványnak megfelelt, rajzolata szép volt, megjelenése (keret, 
szponzor logók) esztétikus. 
A térképeket digitális nyomdában nyomtatták pályával együtt pretex papírra megfelelő minőségben. 
A nyomtatás jó minőségű lett, a felülnyomás alatt jól látszottak az alaptérkép objektumai. A 
nyomtatásra előkészített térképfájlokat egy héttel a verseny előtt kaptuk meg, azokban hibát nem 
találtunk. A verseny előtti napon kaptuk meg a kinyomtatott térképeket, ezek átnézésekor sem 
tapasztaltunk hibát. 
 
Versenyközpont 
A versenyközpontot a város centrumában található Ady Endre Általános Iskola és Gimnázium 
területén alakították ki, itt minden infrastruktúra adott volt, de mobil WC-ket még pluszba rendeltek 
a rendezők. Itt volt a verseny célja, valamint az N14-45 és F14-55 kategóriákban átfutás is. A parkolás 
a Versenyközponttól pár száz méterre, a város utcáin és parkolóiban történt. 
  



Pályakitűzés 
A rendezőkkel egyeztetve még a pályakitűzés megkezdése előtt úgy döntöttünk, hogy a 
versenytávokat a Versenyszabályzat által előírt légvonal helyett a nemzetközi normák szerint a 
legrövidebb futható útvonal mentén adjuk meg, ehhez megkértük és kaptuk a Versenybizottság 
engedélyét. A pályahosszak előírt győztes időknek megfelelő kialakítása is ezzel a módszerrel történt. 
Július folyamán történt meg a Versenyközpont, a rajt- és célhely, a karantén megtekintése, a pályák 
koncepciójának egyeztetése. 
Az első pályaterveket augusztus 24-én kaptuk meg, ezeknek az alapkoncepciója megfelelő volt, de 
sok részlet (kis kör, mesterséges lezárások, útvonalválasztós átmenetek) finomítására még szükség 
volt. 
Augusztus 29-én a versenybíróság elnökével közösen lejártuk az összes ellenőrző pontot és 
megbeszéltük azok pontos helyét, pontmegnevezését, telepítését, őrzését, a tiltott területek 
körbekordonozását, őrzését. 
A pályák koncepciója megfelelő volt: hosszabb útvonalválasztós átmenetek mellett rövidebb 
térképolvasós részek váltogatták egymást, kellő számú irányváltást tartalmazott, folyamatos 
koncentrációt igényelt a versenyzőktől.  
Sajnos a verseny előtt másfél héttel több használni kívánt területről kiderült, hogy nem vehetjük 
igénybe, a verseny előtt egy héttel pedig az egyik tervezett ellenőrző pont helyén földmunkák 
kezdődtek. Emiatt több ellenőrző pont helyét is meg kellett változtatni az utolsó pillanatban. 
A győztes idők a Versenyszabályzatban előírtaktól általában felfelé tértek el 10-20%-kal. 
 
Tájékoztatás 
A verseny kiírása, értesítője, rajtlistája időben megjelentek az MTFSZ portálon és a verseny saját 
honlapján. 
Az eredményeket a verseny napján közzétették az MTFSZ portálon és a verseny saját honlapján. 
A rangsorpontokat a verseny utáni napon számolták ki. 
A versennyel kapcsolatos anyagok a Versenyszabályzat előírásainak megfeleltek, azokat a rendezők 
előzetesen mindig leegyeztették velünk. 
 
A verseny lebonyolítása 
A versenyt a rendező klub rutinos gárdája bonyolította le, helyi önkéntessekkel kiegészülve. Az egyes 
csoportoknak meg voltak a felelős vezetői, a stábtagok nyugodtan és precízen végezték a 
munkájukat. 
A rajt és a karantén megfelelő színvonalon volt kiépítve: bemelegítésre volt elegendő hely, 
rendelkezésre állt mosdó, kijelző a belépésnél, pótszimból. A terep értékes részéhez közel nem 
sikerült megfelelő intézményt találni, ezért a rajtolás előtt 10 perccel kellett a versenyzőknek 
elhagyni az előrajtot, majd 3 perccel az indulás előtt léptek be a rajtkordonba. A rendezők az időrajt 
és a térképrajt közé felépített paravánokkal érték el, hogy a készülő versenyzők ne lássák, hogy a 
rajtoló ellenfeleik merre indultak. 
A verseny idejére a belvárosból teljesen kizárták az autós forgalmat, így a fair versenyzés biztosított 
volt. Az útvonalválasztós átmeneteket a pályakitűző mesterséges lezárásokkal tette komplexebbé. 
Ezeket a lezárásokat és a térkép által tiltottnak jelzett, de fizikailag áthatolható objektumokat 
(virágágyás, kerítés) a terepen sárga-fekete kordonnal jelölték meg, a verseny alatt versenybírók 
figyelték és visszafordították a szabálytalankodni kívánó versenyzőt. 



Az ellenőrző pontokat a verseny előtt vezették fel keresztellenőrzéssel, közvetlenül null-idő előtt 
körbefutottuk az összeset és ellenőriztük őket. 
Az időjárás az évszaknak megfelelő, száraz és meleg volt. 
 
Óvás, reklamáció 
Óvás nem érkezett. 
Néhányan reklamáltak a 87-es ellenőrző pont miatt, ami egy kerítés déli oldalán volt, de az északi 
oldalról átnyúlva érintésnélküli dugókával meg lehetett fogni és ezzel előnyt szerezni. A felvezetésnél 
és a keresztellenőrzésnél még kellő távolságra volt a kerítéstől és erről számoltak be korán rajtoló 
versenyzők is, ezért arra jutottunk, hogy valamelyik versenyző húzta oda a kerítéshez a rögzítésre 
szánt lánc segítségével. 
 
Eredményközlés és -hirdetés 
A helyszínen online eredményközlés működött, emellett a végeredményt papíralapon is közzétették. 
A live.mtfsz.hu oldalon az élő eredményeket a helyszínen nem tartózkodók is követhették. 
A verseny alatt szpíker közvetítette az eseményeket, az ő támogatására rádiós pontot is telepítettek 
a rendezők. 
A verseny eredményhirdetésére egyből a végeredmény kialakulása után sor került. Az 
eredményhirdetés külsőségei (színpad, himnusz, néptánc csoport fellépés, VIP díjátadók, érmek, 
tiszteletdíjak) színvonalasak voltak. 
 
Összegzés 
Összességében a magyar bajnoksághoz méltó színvonalat mutattak fel a rendezők, mind a szigorúan 
szakmai szempontokat, mind a versenyzők kiszolgálását tekintve. A versenyzők visszajelzései is 
abszolút pozitívak voltak. 


